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取付け説明書

MAM-347A　ZV84　2012年11月15日発行

●この取付け説明書は、必ず取付けされる方へお渡しください。

●本製品のねじ締付け時には、クラッチ付きドライバーを使用してください。
●引出しはキャビネット組立て後、取付けてください。
●キャビネットの組立ておよび取付けは、キャビネットに同梱の取付け説明書を参照してください。
●引出し・引出し（ランドリー用）の前板（引出しを連続して複数取付けする場合は、最上段の引出し前板）に、必ず天板または棚板がか
かるように取付けてください。
●スライド棚の下には必ず固定棚板を取付けてください。
●スライドランドリーバーの前板に棚板がかかるように取付けてください。
●納品時に各部材・部品を検品してください。万一製品に不具合があった場合は、必ず取付け前にお買い求め店までご連絡ください。
（取付け後の色調・不具合・キズなどによる交換はできません。）

■取付け上のお願い

●引出し/スライド棚/スライドランドリーバー
部品・部材名 引出し／スライド棚／スライドランドリーバー※ 引出しレール キャビネット側レール取付けねじ

（皿タッピンねじφ4×14）
引出し本体側レール取付けねじ
（皿タッピンねじφ3.5×10）

入数 1 2 6 6

姿図 　

ハンガーバー

※スライドランドリーバーにはハンガーバーがＷ045用は1本、Ｗ09用は2本付属されています。

●引出し（ランドリー用）セット
部品・部材名 引出し本体 扉受け桟 サイドガードバー 扉受け桟およびサイドガードバー取付けねじ

（トラスタッピンねじφ4×14）

入数 各1 1 2（Ｌ/Ｒ 各1） W045用 W09用
11 18

姿図

前板

底板

部品・部材名 バックガードバー バックガードバー取付けねじ
（トラス小ねじ M4×25） 引出しレール キャビネット側レール取付けねじ

（皿タッピンねじφ4×14）
引出し底板レール取付けねじ
（トラスタッピンねじφ4×25）

入数 W045用 W09用 W045用 W09用 2 6 61 2 2 4

姿図

●引手セット（オプション品）
部品・部材名 引手 引手取付けねじ

（皿タッピンねじφ4×16）
入数 1 2

姿図

■部品・部材一覧表

リビング建材

タスボックス〈 引出し･引出し（ランドリー用）/　〉 スライド棚/スライドランドリーバー

※下図はＷ045用を示しますが、Ｗ09用も固定ねじ本数が異なる以外は取付け方法は同様です。
■引出し（ランドリー用）の組立て

①扉受け桟に底板を差込み、同梱のねじで固定します。
トラスタッピンねじ
φ4×14

扉受け桟

底板

扉取付け材
取付け用下穴

※扉受け桟は底板のセンターにくるように取付けてください。
※キャビネットに取付け時に他の扉と左右がズレている場合は、
固定ねじを少しゆるめ左右調整した後、再度固定ねじを締め
てください。

※扉受け桟には上下が、底板には表裏があります。扉取付け桟
取付けねじの下穴があいている方が、底板の表側になります。

※裏面の固定ねじは、底板に下穴があいていないため、扉取付け
桟と底板を合わせ、下穴（φ3深さ7mm）をあけて固定してく
ださい。

お願い
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■引出し・引出し（ランドリー用）/スライド棚/スライドランドリーバーの取付け位置

※引出し・引出し（ランドリー用）
の前板（引出しを連続して複
数取付けする場合は、最上段
の引出し前板）に、必ず天板ま
たは棚板がかかるように取付
けてください。

※家電専用キャビネットの場合、
スライド棚の下には必ず固定
棚板を取付けてください。

※スライドランドリーバーの前
板に棚板がかかるように取付
けてください。取付け方法は
「■キャビネット側レールの
取付け位置」を参照してくだ
さい。

お願い

取
付
け
可
能

取
付
け
不
可

固定棚板

スライド棚

引出し（H04）

■家電専用キャビネット取付け例
※引出し（ランドリー用）は取付け不可。

取
付
け
可
能

取
付
け
不
可

引出し（H02）

引出し
（ランドリー用）

固定棚板

■H23キャビネット取付け例

取
付
け
可
能

引出し（H04）

引出し（H02）

■H08キャビネット取付け例

取
付
け
可
能

引出し（H03）

可動棚板または固定棚板

■H04キャビネット取付け例
※引出し（ランドリー用）は
　取付け不可。

※下からH08キャビネットの高さまで取付けできます。
※スライドランドリーバーは、天板直下と家電収納のダボ穴がない箇所を除いた場所に取付けできます。
※スライドランドリーバーの前板が天板と重なる位置では取付けできません。
※引出し（ランドリー用）は、Ｈ04以下のキャビネットおよび家電専用キャビネットには取付けできません。

■キャビネット側レールの取付け位置
■引出し
●最下段の地板･棚板から位置出しをして、
キャビネット側のレールを取付けます。
※2段以上連続して取付ける場合は、 
上段の引出しのレール位置から位置 
出しします。

【地板の場合】

地板

引出し

6
7

【固定棚板の場合】

固定
棚板

8
6

引出し

※引出し（ランドリー用）の取付け位置も
同様です。（図は引出し時を示す。）

■ 2段以上連続して  
取付けの場合

上段の引出し

下段の引出し

A上
下
前
板

の
す
き
間

4
m
m

A寸法表 上段の引出し
H02 H03 H04 H06

下段の
引出し

H02 192 192 192 576
H03 － － － －
H04 384 384 384 －
H06 576 － － －

※H06は引出し（ランドリー用）。
※Ｈ03を下段にする場合、上下段
の前板同士のすき間が4mm→
30mmになるため、連続して取
付けすることができません。

■スライド棚
●下段の固定棚板から位置
出しをして、キャビネット
側のレールを取付けます。

固
定
棚
板
の
場
合：
5
4

可
動
棚
板
／
配
線
棚
板
の
場
合：
4
8

スライド棚

固定棚板

■スライドランドリーバー
● 地板･棚板から位置出しをして、
キャビネット側のレールを取付
けます。

【地板の場合】

6
7

スライド
ランドリーバー

地板

【（固定/可動）棚板の場合】

B

スライド
ランドリーバー

棚板

B寸法
固定棚 56
可動棚 62

②前板およびサイドガードバーを同梱のねじで固定します。

トラスタッピンねじ
φ4×14

トラスタッピンねじ
φ4×14

トラスタッピンねじ
φ4×14

トラスタッピンねじ
φ4×14

サイドガードバー

底板

前板

③バックガードバーを同梱のねじで固定します。

トラス小ねじφ4×25

バックガードバー
※W09用は2個
　取付けてください。
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■取付け順序
1引出し本体側レールの取付け
※引出し（ランドリー用）／スライド棚／スライドランド
リーバーの取付け時も同様にして行います。

※引出しレール固定ねじは、必ず手回しドライバーで固
定してください。トルクが強すぎるとねじが空転し、
引出し開閉時にガタツキが発生するおそれがあります。

お願い

引出し前板

引出し本体側
レール

引出し本体

取付けねじ（皿タッピンねじφ3.5×10）

2キャビネット側レールの取付け

右側板
／中仕切

左側板
／中仕切

キャビネット側
レール

※同一高さに取付け

キャビネット側レール

キ
ャ
ビ
ネ
ッ
ト
前
面

3引出し本体の取付け

右側板
／中仕切

キャビネット側
レール

キャビネット側レール

左側板／中仕切

引出し本体
引出し本体側
レール

■取付け順序
1引出し本体側レールの取付け
①レールを延ばした状態で、クリップを押し下げて、引出し本体側レールを取外します。
※レールは、引出し梱包に同梱しています。（レールにL／Rはありません。）
②引出し本体側レールを、引出し本体に取付けねじ（皿タッピンねじφ3.5×10）で取付けます。
※引出し（ランドリー用）の場合の取付けねじは、同梱されているトラスタッピンねじφ4×
25をご使用ください。

■ 引出し本体側レールの取外し

　

キャビネット側レール

引出し本体側レール

クリップ

下げる

　

●キャビネット側レールを、キャビネット側板に取付けねじ（皿タッピンねじφ4×14）で取付けます。
※取付け穴が見えないため、取付けレールを引出して、取付け穴が見える状態で行ってください。

2キャビネット側レールの取付け
※キャビネット奥側に下穴（φ3×深さ10）を開けます。

※必ず同一高さに加工してください。
　引出し開閉作動不良の原因になります。

お願い
※同一高さに
　加工

下穴φ3×10

工場加工
済みの穴

キ
ャ
ビ
ネ
ッ
ト
前
面

34
.5

12
8

96

右側板
／中仕切

キャビネット側レール キャビネット側レール

左側板
／中仕切

【左レール】 【右レール】

12
8

96

34.
5

128

96

34.5

キ
ャ
ビ
ネ
ッ
ト
前
面

キ
ャ
ビ
ネ
ッ
ト
前
面

取付けねじ
（皿タッピンねじ
φ4×14）

取付けねじ
（皿タッピンねじ
φ4×14）

※左右レールを同一高さ位置に取付けてください。

3引出し本体側レールの取付け
●引出し本体側レールを、キャビネット側レールにすべり込ませて、引出し本体を取付けます。
※引出し吊込み後、3回程開閉を行い、レールがゆるみ･ガタツキなく取付いていることを確認
してください。

側板

引出し本体

引出し本体側レール
キャビネット側レール

キ
ャ
ビ
ネ
ッ
ト
前
面

※引出し（ランドリー用）の場合の取付けねじは、同梱され
ているトラスタッピンねじφ4×25をご使用ください。
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■〈引出し・引出し（ランドリー用）/スライド棚/スライドランドリーバー〉本体の取外し
●引出し本体側レールのクリップを操作し、取外します。（クリップは、左右同時に操作してください。）
※引出し（ランドリー用）／スライド棚／スライドランドリーバー時の取外しも同様にして行います。

A部

■A部（引出し左側のレール） ■B部（引出し右側のレール）

B部

※クリップを押上げると引出し本体側レール
が外れます。

※クリップを押下げると引出し本体側レール
が外れます。

引出し本体

キャビネット側レール

引出し本体側レール

クリップ

上げる

キャビネット側レール

引出し本体側レール

クリップ

下げる

キャビネット上面

■オプション品の取付け
■引手
①引出し･引出し（ランドリー用）／スライドランドリーバー
の前板の裏側に下穴（φ3×深さ10）をあけます。
②付属のねじ（皿タッピンねじφ4×16）で引手を固定します。
※スライドランドリーバーの場合も、前板の上端または下端に
（必要に応じ）同様に、Ｗ幅のセンターに取付けてください。

取付けねじ
（皿タッピンねじφ4×16）

15

15

1
0

下穴φ3×10

引手

W0
45（
DW
44
7）
…1
98
.5

W0
9（D
W8
97
）…
42
3.5

（図は引出しの場合を示す。）

■ブラケットの取付け・取外し（Ｗ09用スライドランドリーバーのみ）
※ハンガーバーとブラケットは任意のダボ穴位置に取付け・取外しが出来ます。

①ハンガーバーを真上に引き抜き、その後ブラケットを真横に引き抜きます。
※ブラケットを取外す際は、ブラケット上部切欠きにキャビネットをキズつけないように
マイナスドライバーを差込み、手前に引抜いて外してください。

②ブラケットを任意のダボ穴に差込んで取付け、
ハンガーバーを元に戻します。

ハンガーバー

真上から差込む

スライド
ランドリー
バー本体

ブラケット
ダボ穴

ハンガーバー

スライドランドリーバー本体

引抜く

引抜く

C部

ブラケット

■C部詳細図

　

キャビネット

マイナス
ドライバー

ブラケット

ブラケット

マイナス
ドライバー
上部切欠き

手前に
引抜く


